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Z povolených zdrojů

Rusko zrychlilo ofenzivu na Ukrajině: za dva měsíce
více území než za celý rok 2023

skrytapravda.cz/ze-zahranici/2168-rusko-zrychlilo-ofenzivu-na-ukrajine-za-dva-mesice-vice-uzemi-nez-za-cely-rok-
2023

Pozor! Zdroj originál z Ukrajiny, ne z Ruska: Během srpna-září 2024
armáda Ruské federace výrazně zrychlila ofenzívu na frontě a za tu
dobu se Rusům podařilo zmocnit se většího území Ukrajiny než za
celý rok 2023 války.

Rusko obsadilo 5,5krát větší území Ukrajiny. Hlavním důvodem byl
nedostatek vybavení a zbraní v ozbrojených silách na pozadí
nárůstu počtu útoků.

Tato data vyplývají z infografiky zveřejněné analytiky UA War
Infographics .

https://www.skrytapravda.cz/ze-zahranici/2168-rusko-zrychlilo-ofenzivu-na-ukrajine-za-dva-mesice-vice-uzemi-nez-za-cely-rok-2023
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Odborníci poznamenávají, že okupace území Ukrajiny probíhala
geometrickou progresí. Během první poloviny letošního roku nepřítel
obsadil v průměru 200 kilometrů čtverečních ukrajinského území. V
srpnu tento ukazatel vyskočil na 351 za měsíc a v září se zvýšil na
rekord - 468 kilometrů čtverečních. Analytici poznamenávají, že
hlavními důvody prudkého nárůstu ukrajinských území okupovaných
Ruskou federací bylo nedostatečné množství vybavení a zbraní,
které by bylo možné použít k obraně území. Zbraně dorazily na
Ukrajinu se značným zpožděním.

Nepřítel také dramaticky zvýšil počet útoků pomocí kočárků a
motocyklů.(Logiku překladu nelze dohledat)
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V srpnu a září 2024 dobyli útočníci 5,5krát větší území než za celý
rok 2023

Ruská armáda udělala kolosální průlom u Kurachova a přiblížila
se k městu na rekordní vzdálenost: od 15. října jsou ruské
jednotky od této osady jen dva kilometry. Na této části fronty od
začátku října aktivně postupují okupanti. Nejprve dobyli vesnici
Ostrivske a později dosáhli vodní nádrže Kurakhiv. Situace v
Kurachovu se katastrofálně zhoršila během jediného měsíce – od
poloviny září do poloviny října.

U Pokrovska je situace podobná: ruské jednotky jsou od města
vzdáleny pouhých sedm kilometrů . V říjnu 2024 se okupanti dostali
co nejblíže k Pokrovsku. Nepřítel obnovil ofenzívu na pomezí
Doněcké a Záporožské oblasti. Vojska Ruské federace dosáhla
určitých taktických úspěchů . Nezdá se však, že by tyto akce byly
součástí širší strategické ofenzívy.

Podle "Mykolaivskyi Vanko" ruské síly zintenzivnily ofenzivu ve
směru Berdjansk v oblasti Záporoží. Kromě toho už mají za sebou
určitý úspěch. Do této doby ruské jednotky postoupily do osad
Levadne a Novodarivka. Podle ISW nepřítel použil významnou část
záloh, které byly staženy, k provádění vojenských útočných operací v
rámci kampaně „Léto 2024“.

Rusové se nyní snaží vyvrcholit ofenzívu mechanizovanými
útoky a snaží se o to ze dvou důvodů: mít odrazový můstek k
dobytí Kurachova nebo Pokrovska v nové ofenzívě a získat
oporu, než se počasí zhorší.

Miluji Kinashe
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